VYHLÁŠENÍ HLASOVÁNÍ PER ROLLAM VE DNECH 30. 6. – 10. 7. 2019

V souladu s čl. 13 odst. 4 Jednacího řádu AS UJEP předseda AS UJEP, Mgr. Zdeněk Svoboda, Ph.D. vyhlásil hlasování per rollam. 

Pozn.: Usnesení per rollam je přijato, vysloví-li se pro návrh nadpoloviční většina všech členů AS UJEP tak, aby jejich jednoznačné a kladné stanovisko bylo ve stanoveném termínu doručeno na elektronické adresy všech členů AS UJEP. Pokud se člen AS UJEP ve stanoveném termínu nevyjádří, má se za to, že se zdržel hlasování.

Program hlasování:

1. Návrh změn Pravidel vzniku, schvalování a změn studijních programů

Senátoři předem dostali návrh změn Pravidel vzniku, schvalování a změn studijních programů. 
Usnesení č. 1:
AS UJEP v souladu s § 9 odst. 1, písm. b) bod 3. zákona o vysokých školách schvaluje Pravidla vzniku, schvalování a změn studijních programů UJEP v předloženém znění. 


2. 	Návrh nového člena RpVH UJEP
Senátoři předem obdrželi životopis navrhované členky RpVH, PhDr. Hany Kynštové, Ph.D. (FZS) a předseda AS UJEP členky a členy AS UJEP informoval prostřednictvím e-mailu o tom, že daná kandidátka bude za AS navržena členkou Rady pro vnitřní hodnocení UJEP.
Usnesení č. 2:
AS UJEP v souladu § 12a odst. 3 zákona o vysokých školách, čl. 12 odst. 2 Statutu UJEP a čl. 3 odst. 7 Jednacího řádu Rady pro vnitřní hodnocení UJEP navrhuje rektorovi UJEP kandidáta na jmenování ostatním členem Rady pro vnitřní hodnocení UJEP PhDr. Hanu Kynštovou, Ph.D.

Usnesení č. 3:
AS UJEP v souladu s § 9 odst. 1 písm. f) zákona o vysokých školách dává rektorovi UJEP předchozí souhlas ke jmenování členky Rady pro vnitřní hodnocení UJEP, kterou je PhDr. Hana Kynštová, Ph.D



3. 	Doplňovací volby do AS UJEP za FŽP UJEP
Doplňovací volby do AKAS UJEP za FŽP UJEP jsou vyhlašovány, neboť členství v AS UJEP ukončila v souladu s čl. 1 odst. 6. písm. d) Volebního řádu AS UJEP (z důvodu neslučitelnosti funkcí) Mgr. Diana Holcová, Ph.D. FŽP UJEP v současné době nemá na základě výsledků voleb do AS UJEP ustanoveného žádného náhradníka na tuto pozici.
 
Předseda AS UJEP oslovil možné členy hlavní volební komise a navrhuje její složení v následující podobě:
 
PhDr. Jan Benda – předseda hlavní volební komise
Mgr. et Mgr. Michal Vostrý, Ph.D.
Ing. Jaromír Cais, Ph.D.
Ing. Pavel Kraus
Ing. Jiří Štojdl
 
Všichni senátoři vyslovili s členstvím v hlavní volební komisi souhlas.

Usnesení č. 4:
AS UJEP v souladu s čl. 4, odst. 1 Volebního řádu AS UJEP jmenuje hlavní volební komisi pro doplňovací volby do AKAS UJEP za FŽP UJEP ve složení: PhDr. Jan Benda, předseda hlavní volební komise; Mgr. et Mgr. Michal Vostrý, Ph.D., člen hlavní volební komise; Ing. Jaromír Cais, Ph.D., člen hlavní volební komise; Ing. Pavel Kraus, člen hlavní volební komise a Ing. Jiří Štojdl, člen hlavní volební komise.
 
 
 
AS FŽP UJEP jmenoval dílčí komisi ve složení:
 
Ing. Jakub Vosátka, Ph.D. - předseda dílčí volební komise
Mgr. et Mgr. Kateřina Marková, Ph.D.
Ing. Diana Nebeská
Ing. Jiří Štojdl
David Žižka
 
Všichni senátoři vyslovili s členstvím v dílčí volební komisi souhlas.
AS FŽP UJEP stanovil termín doplňovacích voleb na 10. 9. od 9.00 do 13.00 hod.
 
Usnesení č. 5:
AS UJEP vyhlašuje v souladu s čl. 4, odst. 1 Volebního řádu AS UJEP doplňovací volby na jedno místo do AKAS UJEP za FŽP UJEP, a to pro funkční období AS UJEP od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2019.
AS FŽP UJEP jmenoval dílčí volební komisi ve složení Ing. Jakub Vosátka, Ph.D., předseda dílčí volební komise; Mgr. et Mgr. Kateřina Marková, Ph.D., členka dílčí volební komise; Ing. Diana Nebeská, členka volební komise; Ing. Jiří Štojdl, člen dílčí volební komise; David Žižka, člen dílčí volební komise a stanovil termín doplňovacích voleb na 10. 9. od 9.00 do 13.00 hod.
Hlavní volební komise společně s dílčí volební komisí připraví základní organizační pokyny v souladu s Volebním řádem AS UJEP a bude dbát na dodržování těchto pokynů. Předseda hlavní volební komise předá výsledky doplňovacích voleb předsedovi AS UJEP.


4. 	Investiční akce vyvolané přípravou výstavby CEMMTECH 
Investiční akce, o jejíž schválení je AS UJEP žádán, přímo souvisí s přípravou výstavby budovy CEMMTECH. EKAS UJEP doporučuje AS UJEP tuto investiční akci schválit a související výdaj z FRIM UJEP schválit.
 
Usnesení č. 6:
AS UJEP v souladu s § 9 odst. 1, písm. c) zákona o vysokých školách schvaluje využití prostředků na investiční akci vyvolanou přípravou výstavby CEMMTECH ve výši 362.813,00 Kč z prostředků FRIM.


Lhůta pro vyjádření k jednotlivým usnesením byla stanovena do 10. 7. 2019 do 12:00 hod.
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předseda AS UJEP v Ústí nad Labem

